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UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE 
GEMEENTERAAD 

ZITTING VAN 5 DECEMBER 2024

Aanwezig: Geert Bovyn, Voorzitter
Ellen Lammens, Gilberte Muls, Hugo Simoens, Theo Francken, Davy Suffeleers, 
Tania Roskams, Walter Vangoidsenhoven, Pascale Alaerts, Liesbeth Smeyers, An 
Wouters, Pieter Verheyden, Jeroen Verbinnen, Martine Dierickx, Ivan 
Vanderzeypen, Hilke Verheyden, Rina Robben, Ylana Van Aerschot, Tom Harding, 
Silvana Valente, Kristof Vanheukelom, Anneleen Devos, Pieter Willems, Reinhard 
Wollants, Arnout Coel, Leden
Klaas Gutschoven, Algemeen directeur
Verontschuldigd: Lidie Vansingel, Marijke Sué, Algemeen directeur - waarnemend

Aanduiding en eedaflegging van de aangewezen-burgemeester
Classificatiecode: 172.22 Installatie en eedaflegging

Feiten en context
De volgende gemeenteraadsleden zijn verkozen als schepen:  
Gilberte Muls Lubbeek Leeft
Davy Suffeleers N-VA plus
Tania Roskams N-VA plus
Walter Vangoidsenhoven N-VA plus
An Wouters N-VA plus
Op basis van de verkiezing van de schepenen en de voorzitter van het bijzonder 
comité voor de sociale dienst behoren de volgende fracties tot de coalitie: 
N-VA plus
Lubbeek Leeft
N-VA plus is de grootste fractie van de coalitie. 
Overeenkomstig artikel 58, §1 van het decreet lokaal bestuur wordt de verkozene 
van Belgische nationaliteit met het hoogste aantal naamstemmen die tot de 
coalitiefractie behoort, met de meeste zetels in de gemeenteraad, aangewezen-
burgemeester. 
Op basis van het proces-verbaal van het hoofdbureau van de verkiezingen heeft 
Theo Francken met Belgische nationaliteit het meeste naamstemmen behaald 
van N-VA plus.
Theo Francken legt de volgende eed af in handen van de voorzitter van de 
gemeenteraad: “Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw na te 
komen.” 

https://codex.vlaanderen.be/doc/artikel/1430568
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Door de eedaflegging aanvaardt Theo Francken het mandaat van aangewezen-
burgemeester. 
De voorzitter stelt vast dat er geen akte van opvolging aan de algemeen 
directeur is bezorgd overeenkomstig artikel 58, §3 van het decreet lokaal 
bestuur.  
Juridische gronden

• Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur (DLB), artikel 
58.

• Nieuwe Gemeentewet, artikel 13.
• Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur (DLB), artikel 

58.
• Het besluit van de Vlaamse regering tot vaststelling van de modellen van 

akte van voordracht en akte van opvolging in het kader van de installatie 
en samenstelling van de lokale bestuursorganen

• Omzendbrief KBBJ/ABB 2024/2 over de start van de lokale en provinciale 
bestuursperiode

Argumentatie
De gemeenteraad dient kennis te nemen van de eedaflegging van Theo 
Francken als aangewezen-burgemeester.

Besluit
Artikel 1. De gemeenteraad neemt kennis van de eedaflegging van Theo 
Francken als aangewezen-burgemeester.  
Art. 2. De gemeenteraad stelt de Vlaamse regering in kennis van de 
eedaflegging van Theo Francken als aangewezen-burgemeester.

Namens de gemeenteraad:
De Algemeen directeur,
Klaas Gutschoven

De Voorzitter,
Geert Bovyn

Voor éénsluidend afschrift,
Lubbeek, 9 december 2024

De Algemeen directeur,
Klaas Gutschoven
#$ondertekening2$#

De Voorzitter,
Geert Bovyn

#$ondertekening1$#
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